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Declaración del investigador

OBJETIVOS Y RESULTADOS 
Ud. tiene una afección que le hace parecer más Viejo de lo que realmente es. Estamos interesados en ver si las células de su piel y sangre son diferentes de las de otras personas que no tiene esta enfermedad. Lo que hacemos es un estudio científico. Puede que el estudiarle a Ud. nos ayude a descubrir qué es lo que causa que algunas personas parezcan más viejas de lo que son. 

PROCEDIMIENTOS

Si Ud. da su consentimiento, tomaremos algo de sangre y una pequeña porción de piel de la zona superior de su brazo. Para extraer la sangre de su brazo utilizaremos una pequeña aguja y sólo tomaremos una cantidad cercana a un cuchara de sopa. La sangre será llevada a nuestro laboratorio para hacerle pruebas. Para tomar la pequeña muestra de piel (unos 2mm de largo), primero inyectaremos una pequeña cantidad de anestésico en la piel, la primera sensación puede ser de quemazón pero luego la piel se queda dormida. A continuación, usaremos un pequeño instrumento llamado punzón de biopsia para tomar un poquito de piel de su brazo. Luego, pondremos la piel en un liquido especial llamado “medio de cultivo” y la llevaremos al laboratorio para extraerle las células. 

RIESGOS, ESTRÉS Y MOLESTIAS

La aguja que utilizaremos para sacarle la sangre puede causarle algo de dolor y podría salirle un hematoma en el brazo. La aguja que usamos para dormir la zona puede causarle algo de dolor y la medicina para que se duerma la zona puede quemarle por unos segundos. Cuando le hagan la biopsia de piel sentirá presión en la zona pero no le dolerá. Cuando se cure la herida le quedará una pequeña cicatriz. 

INFORMACIÓN ADICIONAL

No le diremos a nadie que Ud. realizó este estudio. No tiene que formar parte de él si no lo desea y nadie se enfadará por ello. Le entregaremos una copia de este documento.

Firma del investigador  




Fecha

Declaración del sujeto

Se me ha explicado el estudio y he tenido la oportunidad de hacer todo tipo de preguntas. Me ofrezco para formar parte de este estudio. Si tuviera más preguntas, sé que puedo preguntarle al doctor. 

  Firma del sujeto  




 Fecha
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